

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.11.2022 Meldungsnummer: HR01-1005598368

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Çeku Alcen, St. Gallen

Çeku Alcen Tablatstrasse 45 9016 St. Gallen

Çeku Alcen, in St. Gallen, CHE-390.477.978, Tablatstrasse 45, 9016 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Vermittlung und Beratung für Outsourcing in den Kosovo und andere Balkanländer. Eingetragene Personen: Çeku, Drin, kosovarischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10513 vom 02.11.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG